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1. USA Instructor Evaluation1. USA Instructor Evaluation

The instructor has clear policies (e.g., grading,
attendance, office hours, and assignments).

1.1)
Strongly agreeStrongly disagree n=18

av.=4.39
md=5
dev.=0.92
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The instructor provided useful feedback on my
progress within the course.

1.2)
Strongly agreeStrongly disagree n=18

av.=3.89
md=4
dev.=0.96
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The instructor was well prepared for in class
meetings.
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Strongly agreeStrongly disagree n=18

av.=4.28
md=5
dev.=0.96
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Examinations and other assignments reflect
stated course objectives and course material.

1.4)
Strongly agreeStrongly disagree n=18

av.=4.11
md=4
dev.=1.02
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The instructor was successful in clarifying difficult
concepts.
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Strongly agreeStrongly disagree n=18

av.=4.28
md=5
dev.=0.96
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The instructor was well prepared for online class
sessions and activities.

1.6)
Strongly agreeStrongly disagree

n=15
av.=3.87
md=4
dev.=0.99
ab.=3
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The instructor answered questions effectively.1.7)
Strongly agreeStrongly disagree n=18
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dev.=1.02

0%

1

5.6%

2

22.2%

3

11.1%

4

61.1%

5

The instructor in this course was:1.8)

n=14
av.=4.71
dev.=0.61

Very poor 0%

Poor 0%

Fair 7.1%

Good 14.3%

Excellent 78.6%
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2. USA Course Evaluation2. USA Course Evaluation

The course objectives and syllabus were clear.2.1)
Strongly agreeStrongly disagree n=18

av.=4.44
md=5
dev.=0.92
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I learned what I expected to learn from this
course.

2.2)
Strongly agreeStrongly disagree n=17

av.=4.24
md=5
dev.=1.09
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The assigned materials were appropriate for the
course.
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Strongly agreeStrongly disagree n=18

av.=4.39
md=5
dev.=0.92
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The use of teaching technology (e.g., audio-visual
presentations, PowerPoint presentations, online
homework, threaded discussions, and email) was
effective.

2.4)
Strongly agreeStrongly disagree n=18

av.=4.17
md=5
dev.=1.2
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Overall, this course was: 2.5)

n=16
av.=4.06
dev.=1.06

Very poor 0%

Poor 12.5%

Fair 12.5%

Good 31.3%

Excellent 43.8%

Please list up to three things that you liked about this course.2.6)

- Great class time
- always answered my questions with clear answers
- 

-Scheduled homework and quizzes 

1. The teacher was pretty cool, funny and knows his math. Made it understandable and used analogies to help further understand the
problems.
2. I felt comfortable with this math course, the material I could make sense of not perfect but fairly well.
3. Feel prepared for the next math course.

Great class time
Professor was well educated and nice to us
Gave enormous amount of time for work 

He is funny and is willing go the extra mile to clarify and make things clear. He gives us the time to figure out the problems and gives good
feedback 

He tries his hardest to really explain the material and he is always available to help anyone who is having difficulties with any of the
material. 

He was helpful. He taught well. It was well organized.

I didn’t like much of anything except for it being online. Instructor was terrible.

I liked the teacher, how he we were allowed to interact with each other, and how he explained the problems to us. 

My instructor, at home quizzes, and the fact I can always see my grade.

N/A

Not required attendance. I like the mix of online and class time. 
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Professor Holshouser was an excellent teacher
The online component of the class was a good teaching tool

Professor was always helpful, would answer questions in detail, and notes were easy to follow 

the instructor was very friendly
Homework wasn't too much workload
I like taking quizzes at home

•online work
•helped when I had questions
•responded to my emails 

Please list up to three things that you would change about this course.2.7)

-pacing
-in class work 

Everything

I disliked how late the class was, the amount of homework, and the length of the class. 

I wouldn't change anything.

Less work
More study guide
Better pace 

N/A

Nothing I didn't see a problem with anything

Receive tests back to see what we missed. 

class was great nothing really that i would change

my math labs plus needs to be more lenient on small errors

•my labs plus is dumb sometimes
•he didn’t cover the harder type of questions in class, only the easy stuff so when we worked on the homework it was more difficult
•extra credit would be nice 

3. Demographics3. Demographics

What grade do you expect to receive in this course?3.1)

n=18A 27.8%

B 33.3%

C 33.3%

D 5.6%

F 0%

U 0%

S 0%

P 0%

For you this course is:3.2)

n=17a major requirement 88.2%

a minor requirement 11.8%

an elective 0%
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On average, how many hours each week did you spend preparing for and participating in this course?3.3)

n=1810 hours or more 11.1%

7-9 hours 16.7%

4-6 hours 44.4%

1-3 hours 27.8%

Less than 1 hour 0%

Are you a:3.4)

n=18Freshman 72.2%

Sophomore 16.7%

Junior 11.1%

Senior 0%

Unclassified 0%

Education Specialist 0%

Graduate master's level 0%

Graduate doctoral level 0%
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Profile
Subunit: ZArts & Sciences - Marine Sciences
Name of the instructor: Jared Holshouser
Name of the course:
(Name of the survey)

Precalculus Algebra

Values used in the profile line: Mean

1. USA Instructor Evaluation1. USA Instructor Evaluation

1.1) The instructor has clear policies (e.g., grading,
attendance, office hours, and assignments).

Strongly
disagree

Strongly agree
n=18 av.=4.39 md=5.00 dev.=0.92

1.2) The instructor provided useful feedback on my
progress within the course.

Strongly
disagree

Strongly agree
n=18 av.=3.89 md=4.00 dev.=0.96

1.3) The instructor was well prepared for in class
meetings.

Strongly
disagree

Strongly agree
n=18 av.=4.28 md=5.00 dev.=0.96

1.4) Examinations and other assignments reflect
stated course objectives and course material.

Strongly
disagree

Strongly agree
n=18 av.=4.11 md=4.00 dev.=1.02

1.5) The instructor was successful in clarifying
difficult concepts.

Strongly
disagree

Strongly agree
n=18 av.=4.28 md=5.00 dev.=0.96

1.6) The instructor was well prepared for online
class sessions and activities.

Strongly
disagree

Strongly agree
n=15 av.=3.87 md=4.00 dev.=0.99

1.7) The instructor answered questions effectively. Strongly
disagree

Strongly agree
n=18 av.=4.28 md=5.00 dev.=1.02

2. USA Course Evaluation2. USA Course Evaluation

2.1) The course objectives and syllabus were clear. Strongly
disagree

Strongly agree
n=18 av.=4.44 md=5.00 dev.=0.92

2.2) I learned what I expected to learn from this
course.

Strongly
disagree

Strongly agree
n=17 av.=4.24 md=5.00 dev.=1.09

2.3) The assigned materials were appropriate for
the course.

Strongly
disagree

Strongly agree
n=18 av.=4.39 md=5.00 dev.=0.92

2.4) The use of teaching technology (e.g., audio-
visual presentations, PowerPoint
presentations, online homework, threaded

Strongly
disagree

Strongly agree
n=18 av.=4.17 md=5.00 dev.=1.20


